

Христиане, не имеющие представления об этих “измененных” понятиях, пытаясь рассказать Свидетелям Иеговы о Христе, могут очень быстро зайти в тупик.

Приведенная ниже таблица покажет огромную разницу в значении одних и тех же понятий:

а) Иисус Христос

Библия: Бог во плоти (Ин.20:27-28, Кол.2:9)

Сторожевая Башня: +Архангел Михаил

б) Воскресение Христа

Библия: Телесное (Лк.24:39, Ин.2:19-22)

Сторожевая Башня: Духовное

в) Второе пришествие

Библия: Еще не произошло, совершился зрямо (Откр.1:7, Деян. 1:9-11)

Сторожевая Башня: Произошло в 1914 году, незримо.

г) Ад

Библия: Вечное наказание (Мф.25:46, Лк.16:9- 11)

Сторожевая Башня: Могила

д) Святой Дух

Библия: Третье лицо Троицы (Деян.5:3-5, 2Кор.3:17-18)

Сторожевая Башня: Действующая сила Бога

е) Спасение

Библия: Мгновенное, по благодати (Ин.5:24, Ефес. 2:8-9)

Сторожевая Башня: Зарабатывается делами

ж) Небеса

Библия: Для всех верующих (*Мф.8:11, Ин. 17:20, 24)

Сторожевая Башня: Только для избранных 144000

з) Рождение свыше

Библия: Необходимо для всех верующих (Ин.3:3-7, **Еф. 2:1-5)

Сторожевая Башня: Только для избранных 144000

+ Отрицая божественность Иисуса Христа, Сторожевая Башня отрицает учение о Троице, которое Свидетели Иеговы приписывают сатане.
* Сторожевая Башня утверждает, что ни один ветхозаветный верующий не войдет в Царствие Небесное.

** Пока ты не родился свыше, ты являешься чадом гнева и духовно мертв.

Даже краткое исследование, подобное этому, показывает, что, если вы хотите добиться успеха, благовестия Свидетелю об Иисусе Христе, вам придется преодолеть множество препятствий. Прежде чем вы будете готовы к такому делу, вы должны провести много времени в молитвенном изучении Библии. Многие христиане считают необходимые для этого усилия слишком большой ценой. А вы?

ДЕТИ

СТОРОЖЕВОЙ БАШНИ

“Обещают им свободу, будучи сами рабы тления, ибо кто кем побежден, тот тому и раб”. 2-е Петра 2:19

Начиная с 1931 года, последователей Общества Сторожевой Башни знают под именем Свидетелей Иеговы. Они яростно нападают на историческое учение христианской Церкви и, в особенности, на личность Господа Иисуса Христа, Которого они низвели до уровня творения.

Свидетели Иеговы явственно призывали евангелических христиан “исследовать то, во что вы верите”. Однако эти “специалисты” по части словесных манипуляций быстро отсыпают, встречаясь с христианами, которые знакомы с их тактикой и могут отстоять свою веру, опираясь на Слово Божье.

Если на Церкви Иисуса Христа лежит ответственность защищать то, что ей было вверено, то она должна противостоять этим проповедникам лжи. Кувещанию “подвизаться за веру” нельзя отнести небрежно. К несчастью, все, что знают христиане о “Свидетелях”, слишком часто сводится к тому лишь, что они ходят по домам, распространяя свою литературу, и отказываются принимать переливание крови.

Адрес для писем:

Б-009

Центр Апологетических Исследований
194044 Санкт-Петербург • а/я 954 • Россия
E-mail: Russia@ApolResearch.org

Центр Апологетических Исследований
01001 Киев-1 • а/я В-92 • Украина
E-mail: Ukraine@ApolResearch.org

WEB-страница: <http://ApolResearch.org>

Вы можете свободно перепечатывать и распространять эту брошюру.

Христиане и “Свидетели”.

Многие христиане, сталкиваясь со Свидетелями Иеговы, расстаются с ними, испытывая крайне негативные чувства. Они не понимают ни самих “иеговистов”, ни систему, которая за ними стоит.

Механическое, без объяснений, повторение заученных библейских фраз типа: “Вам должно родиться свыше”, — может только утвердить Свидетелей в мысли, что они одни знают истину.

Проповедь Евангелия этим культистам должна иметь две стороны: сначала обличите их заблуждения, а затем покажите им правду.

Укажите им на их заблуждения и на вырванные из контекста ссылки. Поставьте Свидетелей Иеговы перед лицом реальности Иисуса Христа. Мы призваны Словом Божиим к тому, чтобы дать ответ всякому человеку (1 Петра 3:15).

Движущие силы Сторожевой Башни

Страх перед возможной гибелью в Армагеддоне является основной причиной столь сильного рвения Свидетелей Иеговы. Стремление заслужить свое спасение требует от них больших усилий, поэтому они никогда не смогут с уверенностью сказать, что совершенные ими дела, наконец, обеспечили им спасение. Понятие “благодати” для них совершенно чуждо, поэтому редкий Свидетель Иеговы скажет о себе, что он уже спасен. Он никогда не сможет быть уверен и в том, что останется “спасенным”. Система “оправдания делами” никогда не сможет заменить покой и уверенность истинного спасения.

Слепота Сторожевой Башни

В решении духовных вопросов разум и воля Свидетелей Иеговы полностью подчинены “Организации”. Как бы они не возражали против такой формулировки, Свидетели Иеговы приучены видеть в “Организации” высший авторитет в понимании Писания.

Неспособность признать свои ошибки, даже когда их убеждения идут вразрез с Библией, является обычным явлением среди последователей Сторожевой Башни.

Помните слова Иисуса Христа о том, что “люди более возлюбили тьму” (Иоанна 3:19). Это предупреждение поможет вам не смущаться от того, что Свидетели Иеговы отказываются видеть очевидное.

Приведенные ниже пять фактов, несомненно, тоже помогут христианам понять Свидетелей Иеговы.

1. Свидетели приучены верить, что “Организация” - Божий пророк:

“Они узнают, что среди них был пророк”. “Этот пророк был не одним человеком, а телом, состоящим из мужчин и женщин. Это была небольшая группа шедших по стопам Иисуса Христа, известная в то время под именем “Международных Исследователей Библии”. Сегодня они называются христианскими Свидетелями Иеговы.” (стр. 197) “...современный “пророк”, зачатые от духа, помазанники, которые сегодня являются ядром Свидетелей Иеговы...” “Да, скоро придет время народам узнать, что среди них действительно был пророк Иеговы.” (стр. 200) “Сторожевая Башня”, 1 апреля 1972 года.

2. Они считают “Организацию” единственным Божиим каналом распространения библейской истины: ‘Только эта организация действует по намерению Иеговы и для Его славы. Только для нее Божье Священное Слово, Библия, не является запечатанной книгой’.

“...единственная организация на земле, которая понимает глубины Бога!”

“Более того, только этой организации даны “дары в людях”, такие как евангелисты, пастыри и учителя...” “Сторожевая Башня”, 1 июля 1973 года (стр. 402).

3. Они позволяют “Организации” истолковывать для них Библию: “...Библия - книга для организации и принадлежит собранию христиан, как организации, а

не отдельным людям, как бы искренне они не верили, что могут истолковывать Библию. По этой причине Библию нельзя понять правильно, не считаясь с видимой организацией Иеговы” “Сторожевая Башня”, 1 октября 1967 года (стр. 587).

4. Они возлагают свои надежды на издаваемый “Организацией” журнал “Сторожевая Башня”, который объясняет им, что имеет ввиду Библия. ... поскольку “Сторожевая Башня” помогает в понимании Библии, ее изучение тоже является обязательным”. “Самостоятельное изучение журнала играет существенную роль”. “Первое, чего требует изучение, - это правильное состояние ума и сердца, созидающих, что Иегова дарует понимание только кратким, а не надменным. Если мы питаем любовь к Иегове и к организации Его людей, мы не должны быть подозрительными, но должны, как сказано в Библии, “всему верить”, всему, что говорит Сторожевая Башня, поскольку она верно давала нам знание Божиих намерений и вела нас по пути мира, безопасности и истины с момента своего возникновения до сегодняшнего дня.” “Qualified to be Ministers”, стр. 156.

5. Они боятся того, что отказ от “Организации” равносителен отказу от Бога.

“Мы должны принимать серьезно то, что говорит Его Слово, и что Его организация нам открывает. “Разве не будет непослушание Божьему руководству через Его организацию, на самом деле, свидетельством отказа от божественного подданства?” “Сторожевая Башня”, 15 февраля 1976 года (стр. 124).

Подводя итоги всему, сказанному выше, Свидетели Иеговы принадлежат “Организации” - они являются “детьми Сторожевой Башни”.

Стена Сторожевой Башни

Непреодолимое препятствие в общении со Свидетелями Иеговы состоит в том, что Сторожевая Башня придает некоторым словам свое собственное “значение”.